



В Санкт-Петербурге офицеры СК России вместе с детьми подготовили письма для бойцов СВО



Сотрудниками Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации на постоянной основе проводится взаимодействие с воспитанниками из СПБ ГБУ «Центр содействия семейному воспитанию № 5».

Следователи проводят профилактические беседы с ребятами, поздравляют их с праздниками, организуют эстафеты и стараются как можно больше участвовать в жизни детей, вот и сейчас, предложив детям написать письма нашим бойцам, они с радостью приняли участие.

Воспитанники своими руками подготовили более 40 аппликаций, рисунков, открыток и писем с теплыми словами и поздравлениями ко Дню защитника Отечества для участников специальной военной операции.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Самым юным воспитанникам помогали педагоги, которые рассказывали детям о мужестве и стойкости наших военных, об их подвигах. Дети с большим желанием и старанием готовили поздравительные открытки, вкладывая в них всю душу и сердце, понимая, как это важно для поднятия боевого духа наших бойцов.

Праздничные открытки от ребят подарят военнослужащим слова бесконечной благодарности и поддержки, пожелания вернуться живыми и здоровыми домой.

Все письма будут переданы следователями ЗМСУТ СК России участникам СВО.

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1863178>